Aktionsbedingungen "BLACK WEEK & CYBER MONDAY" im Tissot Onlineshop Deutschland

- 1. Neben den allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen des Tissot Onlineshops Deutschland auf https://www.tissotwatches.com/de-de gelten diese Aktionsbedingungen "BLACK WEEK & CYBER MONDAY" im Zeitraum vom 25.11.2024, 06.00 Uhr (MEZ), bis zum 03.12.2024, 06.00 Uhr (MEZ), für den Kauf einer Uhr im Tissot Onlineshop Deutschland. Die "BLACK WEEK & CYBER MONDAY"-Aktion wird durchgeführt von der The Swatch Group (Deutschland) GmbH, Division Tissot, mit Sitz an der Frankfurter Straße 20, 65760 Eschborn.
- 2. Im Rahmen der "BLACK WEEK & CYBER MONDAY"-Aktion kann der Kunde sich beim Kauf einer Uhr pro Bestellung unter Angabe des Aktionscodes "TISSOTBF24" ein passendes Armband aussuchen, welches bei der Bestellung mitgeschickt wird. Der Aktionscode ist nur einmalig pro Bestellung anwendbar, sodass maximal ein Band ausgewählt werden kann, welches mit 100% rabattiert und somit gratis hinzugefügt wird. Der Aktionscode muss über das Feld "Einen Gutschein anwenden" im Warenkorb eingegeben und aktiviert werden.
- 3. Das zusätzlich vom Kunden ausgewählte Armband im Rahmen der "BLACK WEEK & CYBER MONDAY" wird bei Bestellung der Uhr mitgeschickt solange der Vorrat reicht.
- 4. Das Angebot gilt vom 25.11.2024, 06.00 Uhr (MEZ), bis zum 03.12.2024, 06.00 Uhr (MEZ), und nur im Rahmen der "BLACK WEEK & CYBER MONDAY" Aktion für die sofort zum Kauf verfügbaren Uhren und pro Bestellung.
- 5. Eine Barauszahlung statt Erhalt des zusätzlichen Armbands ist nicht möglich.
- 6. Der Versand des Armbandes erfolgt im Rahmen der Bestellung und ist für den Kunden kostenlos.
- 7. Das Band wird, gemeinsam mit der restlichen Bestellung, an die vom Kunden hinterlegte Lieferadresse geliefert.
- 8. Bei Gebrauch des Widerrufsrechtes sind die gelieferten Waren zurückzusenden (Kaufgegenstand (Uhr) inklusive Aktions-Armband). Sollte das zusätzlich erhaltene Aktions-Armband nicht zurückgegeben werden, haben wir das Recht, dessen regulären, im Onlineshop ausgewiesenen Verkaufspreis entsprechend vom Rückerstattungsbetrag abzuziehen. Die Rückgabe- und Umtauschbestimmungen berühren nicht die gesetzlichen Rechte des Kunden.
- 9. Diese Aktion gilt nur für den Tissot Onlineshop Deutschland mit Lieferung innerhalb von Deutschland.